



Saint Laurent



Paul & Joe



Saint Laurent

这个夏天，各大主流设计师用金银锦缎、璀璨织物、亮片或沙丁照亮了秀台。如果说前几季金色受尽宠爱，那么银色如今已成新欢。在**Saint Laurent**，掌舵人Hedi Slimane那滚石廓型已在设计师初来乍到此法国时尚殿堂时锋芒毕露，性感的银色长裙，如专为油渍摇滚公主们而设的轻盈盔甲，还戴着王冕，穿着雨靴。

在**Courrèges**，Sebastian Meyer跟Arnaud Vaillant共同创作的新未来复古佳品，以太空银亮相，绝对是唤醒品牌沉睡公主形象的完美色调，为时尚屋重磅回归巴黎秀台铺好垫的同时，更进入了一个新的层次。另一成

功典范来自**Chanel**。Karl Lagerfeld径直把巴黎大皇宫变成飞机场作秀台用，发银光的精选配饰弥漫整个空间。亮眼的银光在**Moncler Gamme Rouge**以更浪漫的姿态出场，或在**Giambattista Valli**攀上了花裙，却把击剑面罩挟在腋下。

此股潮流在**Paul & Joe**或**Isabel Marant**也是可见一斑，展示了诸如短裙、短裤或长裤的单件品，配白色恤衫或上衣，或者衬一件银色外套搭在肩上。这样的潮流简直就是高调宣言，在任何场合都显得那么时髦。